

新闻热线
13605311968
报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话 记者在身边

这个无证大巴司机可真胆大

被查后掏出假证,还说上面的人是同父异母兄弟

□首席记者 吴永功
通讯员 李涛 贺洪寨



无证司机被查。

生活日报4月14日讯 一名无证司机开着大巴,每天在章丘和唐冶之间接送乘客。民警接到举报之后,决定采取秘密的方案,对这辆车进行布控。一张大网,正在铺开。落网之后,这名司机的借口让人哭笑不得。

4月9日下午,济南高新交警大队接到市民举报称,有一辆车牌号为鲁CM9092的蓝色大客车,司机涉嫌无证驾驶。

接到报警后,民警通过调取该车的行驶轨迹,梳理该车的出行规律后发现,该车每天早晨由章丘到达唐冶,下午再由唐冶返回章丘,而下午到达经十东路辖区的时间,都是在5:50到6:10之间。高新交警

大队二中队中队长张吉亮决定,当天下午就对该车进行布控。

一张大网,正在铺开。为了加强查处行动的隐蔽性,二中队只出一辆警车,在孙村立交桥匝

道守候,其余警员根据现场情况,改变着装,乘坐两辆私家车,在山东公路技师学院附近待命。6点10分已过,大客车却很反常的没有出现,见此情景,警车佯装撤离,

两辆私家车继续等候,6点20分左右,该车出现在了警方的私家车车面前,被民警一举查获。

经查,该车驾驶员单某,准驾车型为C1,并没有驾驶大型客车的资格,警方还从单某的包里搜出了一个名字为赵伟,照片却是单某的假大客车驾驶证。面对民警的讯问,单某称,这个是他兄弟的,他们是同父异母的双胞胎。民警随后要求司机联系其他正规车辆将乘客转运。

当晚,大客车就被依法暂扣,假驾驶证也被二中队依法收缴,目前,案件正在进一步的审理中。因为准驾车型不符,单某驾驶证被记12分,罚款2000元;因伪造变造机动车驾驶证,单某还将被处以2000元罚款,十五日以下拘留的处罚。

爬华山不慎摔落 55岁男子获救

4月12日6点04分,位于济南市历城区华山附近,一位55岁左右的男子不慎摔落山下,情况危急,济南市消防支队黄台中队接指挥中心命令立即赶赴现场。

消防员找到受伤男子后,根据现场情况立即实施救援,利用腰绳将被困人员移送至山下平缓地带后,随后利用救援担架将男子固定好并做好保护措施,并将男子抬至山下安全区域。

记者 李培乐 通讯员 柏方朔 顾乐青

高速路上挖野菜 老太太不要命了

4月14日上午10时许,山东三高速交警巡逻中发现,在中央护栏外有一位老太太拿着锄头和篮子在挖野菜。此时正值周末车辆较多,路面上的车辆不时呼啸而过。民警在劝阻时得知,这名老太太是高速公路附近的村民,因听村里其他人说高速公路上的绿化带挖野菜多,就独自通过路边防护网破洞处进入了高速公路。

山东高速交警温馨提示:在高速公路随意挖野菜不仅危险还会对路面通行车辆造成干扰。再者,护坡草坪上及绿化带中的“毒野菜”受污染比较严重,根本不能食用。首席记者 吴永功 通讯员 刘海



3万余米空中 “蜘蛛网”被剪除

近期,市中区城管局加快推进杆线整治工作,联合党家办事处组织2辆升降车,出动移动、联通、电信、广电等运营商及办事处工作人员60余人,对104国道党西村段进行杆线整治,实施架空线缆落地施工。

据悉,此次集中整治道路全长1000米左右,完成剪除线缆3万余米。

记者 李震 通讯员 祁丽萍

小豆浆店自称“永和豆浆” 法院判赔3万

□首席记者 张鹏

生活日报4月14日讯 12日,记者从济南中院获悉,济南市莱芜区人民法院日前审结了一起商标权纠纷案,莱芜区一家豆浆店在门头、餐具、菜单等处使用“永和豆浆”的字样和图形,被“永和豆浆”的商标权所有人告上法庭。法院审理后,判令其立即停止侵权行为并赔偿经济损失3万元。

对于很多上班族来说,早上来一杯豆浆再配一根油条,再好不过。说起油条和豆浆,“永和豆浆”算得上是人尽皆知的品牌,可就在最近,上海弘奇公司就商标权属,向莱芜区人民法院提起诉讼。

据了解,上海弘奇永和餐饮管理有限公司申请注册了多个商标,并取得注册商标专用权。莱芜区某某永和豆浆店使用“永和豆

浆”这一行为,容易使消费者产生误认,对原告构成不正当竞争。

法院审理后认为,弘奇公司有权对侵犯“永和豆浆”商标专用权的行为提起诉讼。在该案中,莱芜区的永和豆浆店擅自使用了弘奇公司商标,作为商品名称或商品装潢使用,且某某永和豆浆店同弘奇公司都属于豆浆类餐饮服务行业,对于一般消费者而言,足以导致其对该餐饮服务的来源产生误认或者认为其来源与弘奇公司注册商标的餐饮服务有特定的联系。

莱芜某某永和豆浆店在字号中使用“永和豆浆”名称,具有攀附商标商誉的主观故意,违反了诚实信用原则,其行为亦构成不正当竞争。法院最终判决,被告某某永和豆浆店立即停止侵犯原告弘奇公司注册商标专用权的行为和不正当竞争的行为,并赔偿经济损失及合理费用共计3万元。

农民工深夜错过公交车 公交司机骑电动车送回家

□记者 吴双

生活日报4月14日讯 14日记者从公交一公司获悉,日前一位农民工错过了最后一班开往西客站的公交车,当时已到深夜公交车也已收车,为了帮助该男子,118路司机李景柱利用自己的电动车将孙先生送往目的地。事后,孙先生专程来感谢,这件事在公交公司内广为传播,公交司机也纷纷受到同事们的称赞。

据了解,事情发生在4月8日晚12点,在济工作的孙先生看望老乡一时激动错过了最后一班开往西客站的公交车。恰好这时,司机李景柱驾驶118路小夜班车末班车,如往常一样0:00整从主站发车,0:55到达了副站终点段店立交桥。李师傅停稳车辆,长舒了一口气,完成了一天的工作准备下班。这时一位中年男子急忙忙跑过来,“师傅,还有去西

客站的吗?我没赶上刚才过去的那辆156,这么晚了,不知道还有没有车啊。”李师傅用手机查看了一下公交369出行APP,看到已经没有公交车了。

经询问,原来该名孙姓男子是一位在西客站附近的农民工,由于看望老乡聊起天来就忘记了时间。看着眼前这位衣着朴素,十分憨厚的中年人,李师傅伸出了援助之手,收完车后用自己的电动车送孙先生到达了西客站附近的工地。当李师傅回到家时已是凌晨2点多。

事情过后孙先生特地打了公交热线向李师傅表示衷心感谢。4月14日上午孙先生利用休班的时间又特意来到了车队对李师傅表示感谢。“作为一名公交车司机,就是要急乘客之急,想乘客之想,对乘客来讲可能我帮了一个大忙,但是对我来说只是做了一件小事。”司机李景柱说。

分类信息就选生活日报
在线办理 次日见报

- ◆张士尧:挂失山东省资金往来结算票据一张,票据号为128002558733,特此证明!
- ◆济南市天桥区在乾坤酒店,税号37092119840508393401税务登记证正副本、公章丢失,声明作废
- ◆济南槐荫鲁艺轩商业展示制作部,税号371321198201291414A1税务登记证正副本丢失,声明作废
- ◆山东奕晟电气有限公司财务专用章,编号3701037125941丢失声明作废



扫码加好友
快捷办业务
分类信息订版电话:
13853193157

诚信 坚守诚信道德之门 开启人生成功之门